

11 заседание подкомиссии по экологии АРАССВА

Обобщение

Вступление

1. 11 заседание подкомиссии по экологии Ассоциации региональных администраций стран Северо-Восточной Азии (АРАССВА (NEAR)) было проведено 31 октября 2013 года в г. Тояма по инициативе администрации префектуры Тояма и АРАССВА. В качестве почетных гостей на заседание были приглашены А. Нисимаэ – помощник начальника отдела международного сотрудничества министерства окружающей среды Японии, С. Чжун – директор Тоямского офиса регионального координационного органа (RCU), выполняющий План действий в Северо-Западной части Тихого океана программы ООН по окружающей среде, а также представители от 8 региональных администраций 4 стран (Японии, Китая, Кореи и России). Секретариатом заседания выступил Центр экологического сотрудничества (NPEC).

Выборы координатора на следующий срок

2. На следующий срок координатором была выбрана администрация префектуры Тояма. (Срок с 14 июля 2013 года по 13 июля 2015 года)

Деятельность подкомиссии по экологии

3. Составлен отчет работы подкомиссии по экологии. Префектура Тояма отчиталась о работе, проводимой в рамках подкомиссии по экологии.

Отчет о результатах реализации отдельных проектов за 2008 – 2012 гг, а также за 2013 год

4. О результатах реализации отдельных проектов в период с 2008 по 2012 годы были заслушаны доклады представителей региональных администраций, предложивших проекты. Участники заседания отметили, что проекты предложенные в «Декларации экологического сотрудничества стран региона СВА» (декабрь 2007 года) активно претворяются в жизнь и достигнуты большие результаты. Также все выразили согласие содействовать и впредь реализации данной декларации.

№ 1 Создание крупномасштабной системы мониторинга пылевых бурь (Тояма)

№ 2 Экологический симпозиум для школьников региона СВА (Тояма, Канвондо)

№ 3 Изучение выброшенных волнами отходов искусственного происхождения на побережьях Японского и Жёлтого морей (Тояма)

№ 4 Международный экологический форум «Природа без границ» (Приморский край)

Обзор деятельности NOWPAP

5. Был заслушан отчет от Тоямского офиса NOWPAP-RCU о мероприятиях, направленных на решение проблемы морского мусора, при реализации которых используются результаты работы подкомиссии по экологии АРАССВА. Участники осознали взаимосвязь деятельности NOWPAP и подкомиссии по экологии АРАССВА.

Результаты опроса на предмет предложений отдельных проектов на 2014 год

6. Администрация префектуры Тояма сделала доклад о том, что на 2014 год было предложено 4 проекта.

Предложения отдельных проектов на 2014 год

7. Представители от региональных администраций объяснили содержание проектов и призвали к активному участию в проектах 2014 года.
 - № 1 Экологический симпозиум для школьников региона СВА (Тояма, Ляонин)
 - № 2 Международный экологический форум «Природа без границ» (Приморский край)
 - № 3 Изучение выброшенных волнами отходов искусственного происхождения, а также просветительские мероприятия посредством поделок из такого мусора (Тояма)
 - № 4 Выставка экологических плакатов региона СВА (Хабаровский край)
8. Участники выразили интерес к проектам, предложенным администрациями провинции Ляонин, Приморского края, Хабаровского края, префектуры Тояма, и желание рассмотреть вопросы участия.

Обзор мероприятий, которые планируется проводить в рамках отдельных проектов с 2015 года

9. Администрация префектуры Тояма и NPEC предоставили информацию о двух мероприятиях, которые с 2015 года планируется предложить в качестве отдельных проектов.
 - № 1 Изучение прибрежных морских организмов (NPEC)
 - № 2 Наглядное мероприятие, проводимое общественными экологическими организациями префектуры Тояма и провинциями Южной Кореи (Тояма)
10. Участники отметили, что для активизации деятельности подкомиссии по экологии необходимо сотрудничество с NOWPAP, общественными экологическими организациями и др.. А также решено рассмотреть вероятность участия в будущем в новых проектах, в том числе и в тех, о которых была заслушана информация.

План деятельности подкомиссии по экологии

11. От префектуры Тояма был заслушан проект плана деятельности на 2013 – 2014 годы. Координатор подкомиссии – администрация префектуры Тояма – рассказала о плане создания «15 летней истории деятельности подкомиссии по экологии АРАССВА» и призвала участников к сотрудничеству по этой работе. Участники одобрили проект плана деятельности и приветствовали идею выпуска специального издания, приуроченного к 15 летней годовщине со дня основания подкомиссии по экологии АРАССВА.